

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Свердловск

29 ЯНВ 1949

В театре оперы и балета

Свердловский театр оперы и балета имени А. В. Луначарского проводит обмен творческими силами с Молотовским государственным ордена Трудового Красного Знамени театром оперы и балета.

Недавно в спектаклях «Пиковая дама» и «Аида» с большим успехом выступали наши гости из Молотова — лауреат Сталинской премии, заслуженная артистка РСФСР Н. Сильвестрова и артист М. Альбирт.

Сейчас предстоят выступления заслуженной артистки РСФСР А. Лазовской. 30 января в опере «Травиата» она ис-

полнит роль Виолетты, в дальнейшем — арию Розины в опере «Севильский цирюльник», а также Иоланты и Лакме в одноименных операх.

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Свердловск

0.6 ЯНВ 1949

ДНЕВНИК И

Театр оперы и балета имени Луначарского после выпуска премьер — оперы «Мазепа» и балета «Лебединое озеро» П. Чайковского готовит новую постановку оперы «Евгений Онегин». Одновременно коллектив работает над балетом Глазунова «Раймонда».

Во второй половине сезона будет поставлена опера татарского композитора, заслуженного деятеля искусств РСФСР лауреата Сталинской премии Назиба Жиганова — «Алтын чеч» («Золотая коса»).

* * *